



龚文密主持召开今年第三十二次市委常委会会议

坚决打赢脱贫攻坚硬仗

本报讯 9月21日,市委书记龚文密主持召开今年第三十二次市委常委会会议,学习贯彻省委书记杜家毫在全省贫困县党政正职谈心谈话会上的讲话精神。

市领导刘事青、赵丽莎、周吉平、王长忠、蔡典维、周国利、张殿文、鞠晓阳、王昌义、东·华尔丹、陈华、杨德平等出席会议。

9月19日下午,全省贫困县党政正职谈心谈话会在长沙召开。全省各市(州)委书记、市(州)长,51个扶贫工作重点县党政主要负责人参加。我市除邵东和三区外的8个县市党政主要负责人参加会议。省委书记杜家毫勉励扶贫工作重点县党政主

要负责同志,要认真学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,坚守对党忠诚的第一品格、为人民服务的第一追求、干事创业的第一责任,争当新时代的“焦裕禄”,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。省委副书记、代省长许达哲要求,要深刻领会习近平总书记关于扶贫开发的系列重要讲话精神,进一步总结和提炼经验,进一步分析和研判形势,进一步回应和解决问题,努力形成脱贫攻坚的强大合力,坚决完成年内减贫110万人的任务。

龚文密在传达会议精神时强调,要认

真学习贯彻落实杜家毫同志在全省贫困县党政正职谈心谈话会上的讲话精神,坚决贯彻落实好中央“保持贫困县党政正职稳定”的决策部署和省委换届工作安排,以安心的思想态度、真抓实干的工作精神,切实担当起加快贫困地区脱贫步伐的重任。

龚文密强调,加快脱贫攻坚步伐,是我市未来五年经济社会加快发展和全面建成小康社会的关键。各级各部门要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,加大工作力度,以脱贫攻坚为统揽加快经济社会发展,坚定不移打好脱贫攻坚战。

(记者 曾国栋)

齐心协力加速建设小康大道

赵丽莎深入城步绥宁视察武靖高速公路项目建设

本报讯 9月20日至21日,市人大常委会主任赵丽莎率市人大常委会视察组深入城步、绥宁视察武靖高速公路项目建设情况。市人大常委会副主任、市武靖高速公路建设协调指挥部常务副指挥长刘德胜等参加视察活动。

视察组一行先后深入城步西岩视察武靖高速公路一标段、绥宁关峡三标段建设情况,听取了项目方对工程概况、施工进度等情况介绍。

武靖高速公路地处邵阳、怀化境内,经

城步、绥宁、通道三县。主线东接洞新高速公路,西与怀通高速相接,全线共设4条连接线。该项目2014年12月下达开工令,总工期48个月,预计2018年12月通车。自开工以来,项目进展顺利,今年投资目标为13亿元以上,力争进度目标达到土建工程基本完成。

赵丽莎对武靖高速公路项目建设如期推进给予充分肯定。她指出,武靖高速是沿线人民群众的幸福路,也是引导沿线群众脱贫致富的阳光大道。沿线党委政府和

各相关部门单位要采取有效措施与手段,解决项目推进过程中的各种问题和困难,妥善应对各种矛盾纠纷,进一步优化施工环境。要切实维护群众利益,依法依规解决群众合理诉求,对影响施工环境的重点人和事,要依法打击,为项目建设提供良好的保障条件。项目参建各方要攻坚克难,强化施工管理,严格质量标准,确保质量安全、生产安全,确保武靖高速按时保质建成通车。

(记者 马剑敏)

邵阳美点: 高铁加密



9月13日早上,一辆列车驶离邵阳火车站。自9月12日起,8时增开行邵阳至深圳北G6484/1次旅客列车,增开行深圳北至邵阳G6482/3次旅客列车。19时50分,套开行邵阳至长沙南G6458次旅客列车。随着经济不断活跃、人员加速流动,我市高铁班次逐步加密,市民出行更加方便。

申兴刚 摄

全市财政收入五年翻一番

年均递增18.59%,增速位居全省前列

本报讯 9月15日,从珠海回邵的邵商龙志强惊喜地说:“邵阳越来越美了!”这种变化,离不开综合财力的增强。“十二五”期间,全市财政总收入从2011年的66.22亿元,增长到2015年的131.05亿元,大幅超过“十二五”规划确定的102亿元的目标。全市财政总收入5年间翻了一番,年均递增18.59%,增速位居全省前列。

在全国经济下行压力持续加大、增速放缓的大环境下,我市财政总收入为何能快速稳步增长?市财政局负责人介绍,这是市委市政府高度重视财源建设的必然结果。近年来,全市上下大力推进新型工业化,不断促进经济结构调整,努力做大财政“蛋糕”。

我市积极发挥财政资金的杠杆作用,积极支持企业发展,大力支持宝庆工业集中区做大做强。重点扶持了三一湖汽、湘窖酒业、宝庆煤电、九兴鞋业等骨干财源企业。到“十二五”期末,我市上缴税收超亿元的企业有4家,与“十一五”期末税收过亿企业仅有1家的状况相比较,财源建设实现了质的跨越。突出扶持中小企业成长,争取中小企业发展资金5322万元,扶持了158个中小企业的发展和壮大。

全市上下把支持推进重点项目建设作为保增长、促发展的有力手段。市财政多渠道筹措建设资金,重点推进城市基础设施、文化教育等重大民生工程建设。市本

级和三区利用中央政府代地方政府发行的地方政府债券合计筹资8.08亿元,发挥地方投融资平台作用,有力拉动了我市经济增长,增强了发展后劲。市财政积极发挥财政资金的引导作用,着力促进企业转型升级,推进企业科技创新水平,推动我市经济快速增长。

(记者 宁煜 通讯员 张琼)



市政府召开经济工作调度会强调

紧盯目标突出重点破解难题

本报讯 9月21日,市政府召开经济工作调度会议,分析1至8月全市经济运行情况,就下阶段工作进行安排部署。市委副书记、市长刘事青强调,要紧盯目标,突出重点,破解难题,确保完成全年任务。

市领导蔡典维、周国利、东·华尔丹、杨德平、李万千、陈优秀、赵为济、李志雄、谭学军出席。

会议指出,今年1至8月,全市经济运行总体平稳,但经济发展遇到多重困难与挑战,下行压力很大,总体情况不容乐观。

会议要求,下阶段要突出抓好六个方面的工作,推动经济发展,确保完成年初确定的各项目标任务。一要突出抓工业,切实落实好招商入园、企业帮扶、运行调度等工作,抓好政策落地,切实降低实体经济企业成本。二要突出抓项目,做好项目前期工作,抓实招商项目落地,抓好要素保障,加快项目进度。三要突出抓金融,做好银企对接,完善配套服务,开展好金融扶贫。四要突出抓统计,科学准确地掌握财税收入、规模工业增加值、工业用电等重要经济指标。五要突出抓民生,努力推进脱贫攻坚,促进就业创业,加快棚户区改造,推动文化、医疗、教育、科技等社会事业发展,抓好安全生产工作,确保安全生产。六要突出抓落实,深入项目建设、扶贫工作、企业帮扶一线,发现问题、解决问题。要加强调度考核,切实优化环境,齐心协力推动各项工作加快发展。

(记者 朱杰)

省督查组来邵督查脱贫攻坚

本报讯 9月18日至21日,省民宗委纪检组长范文彬率省脱贫攻坚督查组来邵,对隆回、新邵两县脱贫攻坚工作进行督查。

督查组先后听取隆回、新邵两县的脱贫攻坚工作情况汇报,并通过查阅资料、实地检查、召开群众座谈会、随机抽查农户等方式,深入了解相关情况。

督查组充分肯定隆回、新邵县委县政府高度重视脱贫攻坚工作,建档立卡贫困户的底数清楚,台账明细,脱贫攻坚措施精准有效,思路清晰,工作扎实、细致,形成了合力攻坚的良好氛围。

督查组指出,脱贫攻坚任务重、难度大、时间紧。

在下步工作中,县一级党委政府要进一步提高认识,深入贯彻落实中央和省省委政府的决策部署。要进一步夯实基层基础,确保贫困状况、致贫原因、脱贫需求、帮扶措施等基本信息准确无误;要进一步加大驻村帮扶工作推进力度,让帮扶干部真正“沉”到贫困村去,确保干部驻村帮扶各项工作任务落到实处并取得实效;要按照“五个一批”的要求,结合当地和贫困户的实际情况,科学制定脱贫计划,进一步提高对贫困户帮扶的针对性和有效性,全力以赴打赢脱贫攻坚战。

(张伟 曾书雁 张胤 邱海华)

市直机关工委系统党代会召开

选举产生89名出席市第十一次党代表大会代表

本报讯 9月21日,中国共产党邵阳市委直属机关工委系统代表会议在市区举行,选举产生出席市第十一次党代表大会的代表。

此次会议应到代表206名,实到代表193名,符合规定人数。会议选举严格按照

《党章》和《中国共产党地方组织选举工作条例》以及市委的有关规定进行。会议采取差额选举的办法和无记名投票的方式,从市直机关107名候选人中,选举产生了89名出席市第十一次党代表大会的代表。(曾国栋)